
Licenciatura cursada: Rangos año de ingreso
Actuaría 18 Menor a 2003 140

Administración publica y gobierno 0 2004 - 2009 379

Administración turística 41 2010 en adelante 130

Arquitectura 8 TOTAL 649

Artes visuales 0

Biotecnología 0

Ciencias de la familia 11 De los siguientes elementos elige los que mejor respondan para ti esta pregunta, siendo el número 1 el de mayor importancia.

Ciencias religiosas 0

Cirujano dentista 14 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010
Comunicación 32 Atención personalizada  17 49 14 11 31 18 19 46 11

Derecho 65 Instalaciones 3 11 2 10 28 7 13 28 16

Dirección de empresas de entretenimiento 7 Modelo de formación integral  41 80 27 24 70 19 25 57 17

Dirección de restaurantes 0 Planes de estudio  20 56 19 40 92 36 20 69 22

Dirección internacional de hoteles 30 Prestigio  32 114 41 31 76 17 24 63 22

Dirección y administración de empresas 28 Relaciones personales creadas 22 53 16 12 54 23 16 66 22

Dirección y administración de instituciones de salud 0 Ubicación  4 12 9 11 21 9 10 19 9

Dirección y administración del deporte 0 Otro  1 4 2 1 7 1 5 21 8

Dirección en responsabilidad social y desarrollo sustentable 0

Diseño gráfico 55

Diseño industrial 3 De los siguientes elementos elige los que mejor respondan para ti esta pregunta, siendo el número 1 el de mayor importancia.

Diseño multimedia 0

Diseño y producción de moda 0 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010
Economía 17 Bolsa de trabajo  0 10 2 4 11 9 6 26 12

Filosofía 8 Excelencia en la formación profesional  48 79 34 24 93 20 19 52 15

Finanzas corporativas y banca 1 Formación integral  38 112 41 37 86 26 13 53 20

Finanzas y contaduría pública 34 Prestigio de la universidad  26 110 33 35 85 37 45 78 21

Gastronomía 13 Relaciones personales creadas 16 49 11 23 49 26 20 70 31

Idiomas 2 Vinculación con empresas  5 14 4 8 38 9 11 40 14

Ingeniería ambiental 0 Otro 7 5 5 9 17 3 17 36 13

Ingeniería biomédica 0

Ingeniería civil para la dirección 9

Ingeniería en dirección de negocios 0 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Ingeniería en diseño y animación digital 0 Totalmente en desacuerdo 1 10 28 7 7% 7% 5% 45 7%

Ingeniería en petroleo y energías renovables 0 En desacuerdo 2 16 34 14 11% 9% 11% 64 10%

Ingeniería en sistemas y tecnologías de la información 6 Indeciso 3 14 51 21 10% 13% 16% 86 13%

Ingeniería en tecnologías de información y telecomunicaciones 5 De acuerdo 4 70 189 67 50% 50% 52% 326 50%

Ingeniería industrial para la dirección 31 Totalmente de acuerdo 5 30 77 21 21% 20% 16% 128 20%

Ingeniería mecatrónica 9

Ingeniería química 2

Ingeniería química para la dirección 0 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Inteligencia para la seguridad 0 Sí 88 130 22 63% 34% 17% 240 37%

Lenguas modernas y gestión cultural 0 No 52 249 108 37% 66% 83% 409 63%

Medico cirujano 0

Mercadotecnia 42

Mercadotecnia estratégica e inovación 0 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Música contemporanea 0 Sí 120 320 101 86% 84% 78% 541 83%

Negocios internacionales 32 No 20 59 29 14% 16% 22% 108 17%

Nutrición 38

Pedagogía 5

Psicología 39 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Psicopedagogía 3 Sí 123 328 98 88% 87% 75% 549 85%

Relaciones internacionales 16 No 17 51 32 12% 13% 25% 100 15%

Teatro y actuación 0

Terapia física y rehabilitación 0 Si respondiste "Si" a la pregunta anterior responde las siguientes preguntas.

Turismo cultural y cultura gastronómica 0

Turismo internacional 19 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Otra 6 Empecé a trabajar desde la carrera 65 170 64 53% 52% 65% 299 54%

649 En los primeros  6 meses de egreso  40 111 31 33% 34% 32% 182 33%

Entre los 6 y 12 meses de egreso 7 32 3 6% 10% 3% 42 8%

En el segundo año de egreso  2 9 0 2% 3% 0% 11 2%

En el tercer o más año de egreso  1 0 0 1% 0% 0% 1 0%

No me emplee inmediatamente por decisión propia 8 6 0 7% 2% 0% 14 3%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Menos de tres meses 2 20 8 2% 6% 8% 30 5%

De tres a seis meses 12 58 20 10% 18% 20% 90 16%

Un año 41 84 25 33% 26% 26% 150 27%

De dos a tres años 24 56 5 20% 17% 5% 85 15%

De tres a cinco años 25 29 0 20% 9% 0% 54 10%

Es mi primer empleo  19 81 40 15% 25% 41% 140 26%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Propietario, socio o socio director de negocio o empresa  19 44 9 15% 14% 9% 72 13%

Cargo directivo (alta dirección)  17 21 6 14% 7% 6% 44 8%

Posición gerencial  40 66 10 33% 20% 10% 116 21%

Posición operativa  28 159 59 23% 49% 60% 246 45%

Profesionista independiente 19 33 14 15% 10% 14% 66 12%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Sí 97 244 76 79% 74% 78% 417 76%

No 26 84 22 21% 26% 22% 132 24%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
$0 - $10,000  mensuales 15 98 49 12% 30% 50% 162 30%

$10,001 - $ 20,000  mensuales 37 126 38 30% 38% 39% 201 37%

$20,001 - $30,000 mensuales 24 64 6 20% 20% 6% 94 17%

Más de $30,000 pesos mensuales 47 40 5 38% 12% 5% 92 17%

a. Desempeño profesional.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 2 3 3 1% 1% 2% 8 1%

En desacuerdo 2 7 24 5 5% 6% 4% 36 6%

Indeciso 3 16 66 26 11% 17% 20% 108 17%

De acuerdo 4 78 217 78 56% 57% 60% 373 57%

Totalmente de acuerdo 5 37 69 18 26% 18% 14% 124 19%

b. Capacidad de juicio y razonamiento lógico para la mejor toma de decisiones.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 1 4 2 1% 1% 2% 7 1%

En desacuerdo 2 3 18 8 2% 5% 6% 29 4%

Indeciso 3 15 55 13 11% 15% 10% 83 13%

De acuerdo 4 84 207 77 60% 55% 59% 368 57%

Totalmente de acuerdo 5 37 95 30 26% 25% 23% 162 25%

c. Capacidad de juicio y razonamiento ético para la mejor toma de decisiones. 

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 5 1 0% 1% 1% 6 1%

En desacuerdo 2 3 11 5 2% 3% 4% 19 3%

Indeciso 3 12 53 9 9% 14% 7% 74 11%

De acuerdo 4 69 170 68 49% 45% 52% 307 47%

Totalmente de acuerdo 5 56 140 47 40% 37% 36% 243 37%

d. Capacidad de comunicación eficaz.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 3 2 0% 1% 2% 5 1%

En desacuerdo 2 2 8 2 1% 2% 2% 12 2%

Indeciso 3 13 49 19 9% 13% 15% 81 12%

De acuerdo 4 85 220 65 61% 58% 50% 370 57%

Totalmente de acuerdo 5 40 99 42 29% 26% 32% 181 28%

e. Capacidad para dirigir equipos de trabajo.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 3 2 0% 1% 2% 5 1%

En desacuerdo 2 2 9 9 1% 2% 7% 20 3%

Indeciso 3 15 42 7 11% 11% 5% 64 10%

De acuerdo 4 71 180 59 51% 47% 45% 310 48%

Totalmente de acuerdo 5 52 145 53 37% 38% 41% 250 39%

f. Capacidad para colaborar en equipos de trabajo.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 3 3 0% 1% 2% 6 1%

En desacuerdo 2 0 13 6 0% 3% 5% 19 3%

Indeciso 3 16 33 14 11% 9% 11% 63 10%

De acuerdo 4 78 203 58 56% 54% 45% 339 52%

Totalmente de acuerdo 5 46 127 49 33% 34% 38% 222 34%

g. Liderazgo de servicio a los demás y la búsqueda del bien común.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 6 3 0% 2% 2% 9 1%

En desacuerdo 2 4 17 7 3% 4% 5% 28 4%

Indeciso 3 14 51 12 10% 13% 9% 77 12%

De acuerdo 4 57 158 53 41% 42% 41% 268 41%

Totalmente de acuerdo 5 65 147 55 46% 39% 42% 267 41%

h. Visión trascendente de la vida, no sólo centrada en las cuestiones materiales.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 1 6 5 1% 2% 4% 12 2%

En desacuerdo 2 7 38 9 5% 10% 7% 54 8%

Indeciso 3 30 81 26 21% 21% 20% 137 21%

De acuerdo 4 51 137 54 36% 36% 42% 242 37%

Totalmente de acuerdo 5 51 117 36 36% 31% 28% 204 31%

i. Hábitos positivos, formación de virtudes.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 5 3 0% 1% 2% 8 1%

En desacuerdo 2 4 15 7 3% 4% 5% 26 4%

Indeciso 3 19 51 15 14% 13% 12% 85 13%

De acuerdo 4 64 188 66 46% 50% 51% 318 49%

Totalmente de acuerdo 5 53 120 39 38% 32% 30% 212 33%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 4 2 0% 1% 2% 6 1%

En desacuerdo 2 1 6 7 1% 2% 5% 14 2%

Indeciso 3 20 57 19 14% 15% 15% 96 15%

De acuerdo 4 73 210 73 52% 55% 56% 356 55%

Totalmente de acuerdo 5 46 102 29 33% 27% 22% 177 27%

¿En qué rango están tus ingresos netos?

1. Los egresados de la Universidad Anáhuac se distinguen por su(s):

2. Los egresados de la Universidad Anáhuac se caracterizan por ser líderes capaces de transformar positivamente el entorno personal y  profesional en el que se desenvuelven.

¿Trabajas en la misma área en la que realizaste tus estudios profesionales?

¿Cuál consideras que es tu principal diferenciador por ser egresado de la Anáhuac?

Primera ventaja Segunda ventaja Tercera ventaja

¿El ser egresado de licenciatura de la Universidad Anáhuac te ha dado una diferencia significativa con respecto a otros profesionistas?

¿Has realizado algún estudio de posgrado?

Si pudieras elegir nuevamente ¿Volverías a estudiar en la Universidad Anáhuac?

¿Estás actualmente empleado?

¿Qué tan rápido te empleaste?

¿Cuál fue (es) la duración de tu primer empleo? 

¿Cuál es tu posición laboral?

Evaluación de modelo educativo Anáhuac - Egresados

Red de Universidades Anáhuac

¿Cuál consideras que es la principal ventaja de la Universidad Anáhuac?

Primera ventaja Segunda ventaja Tercera ventaja



a. Conocimientos propios de la carrera.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 1 3 5 1% 1% 4% 9 1%

En desacuerdo 2 4 16 7 3% 4% 5% 27 4%

Indeciso 3 18 49 18 13% 13% 14% 85 13%

De acuerdo 4 59 209 67 42% 55% 52% 335 52%

Totalmente de acuerdo 5 58 102 33 41% 27% 25% 193 30%

b. Habilidad para la aplicación efectiva de conocimientos, técnicas y metodologías.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 1 4 4 1% 1% 3% 9 1%

En desacuerdo 2 2 15 9 1% 4% 7% 26 4%

Indeciso 3 25 59 21 18% 16% 16% 105 16%

De acuerdo 4 73 212 76 52% 56% 58% 361 56%

Totalmente de acuerdo 5 39 89 20 28% 23% 15% 148 23%

c. Actitudes y valores para un desempeño ético y responsable.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 6 3 0% 2% 2% 9 1%

En desacuerdo 2 3 9 1 2% 2% 1% 13 2%

Indeciso 3 12 39 12 9% 10% 9% 63 10%

De acuerdo 4 60 187 59 43% 49% 45% 306 47%

Totalmente de acuerdo 5 65 138 55 46% 36% 42% 258 40%

a. Comunicarse correctamente en un segundo idioma (inglés).

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 5 3 0% 1% 2% 8 1%

En desacuerdo 2 8 36 14 6% 9% 11% 58 9%

Indeciso 3 21 69 16 15% 18% 12% 106 16%

De acuerdo 4 81 173 53 58% 46% 41% 307 47%

Totalmente de acuerdo 5 30 96 44 21% 25% 34% 170 26%

b. Usar efectivamente las tecnologías de información (herramientas computacionales e internet).

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 5 2 0% 1% 2% 7 1%

En desacuerdo 2 7 14 2 5% 4% 2% 23 4%

Indeciso 3 11 45 15 8% 12% 12% 71 11%

De acuerdo 4 72 163 58 51% 43% 45% 293 45%

Totalmente de acuerdo 5 50 152 53 36% 40% 41% 255 39%

c. Desempeñarse con iniciativa. 

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 2 0 0% 1% 0% 2 0%

En desacuerdo 2 0 6 2 0% 2% 2% 8 1%

Indeciso 3 11 24 11 8% 6% 8% 46 7%

De acuerdo 4 68 200 68 49% 53% 52% 336 52%

Totalmente de acuerdo 5 61 147 49 44% 39% 38% 257 40%

d. Trabajar de manera autónoma.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 4 0 0% 1% 0% 4 1%

En desacuerdo 2 6 6 4 4% 2% 3% 16 2%

Indeciso 3 11 42 8 8% 11% 6% 61 9%

De acuerdo 4 65 174 64 46% 46% 49% 303 47%

Totalmente de acuerdo 5 58 153 54 41% 40% 42% 265 41%

e. Presentar innovaciones en el ejercicio de su trabajo cotidiano.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 2 3 0% 1% 2% 5 1%

En desacuerdo 2 3 10 5 2% 3% 4% 18 3%

Indeciso 3 19 42 15 14% 11% 12% 76 12%

De acuerdo 4 68 198 65 49% 52% 50% 331 51%

Totalmente de acuerdo 5 50 127 42 36% 34% 32% 219 34%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 1 6 4 1% 2% 3% 11 2%

En desacuerdo 2 10 14 7 7% 4% 5% 31 5%

Indeciso 3 16 75 18 11% 20% 14% 109 17%

De acuerdo 4 68 195 72 49% 51% 55% 335 52%

Totalmente de acuerdo 5 45 89 29 32% 23% 22% 163 25%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 3 14 10 2% 4% 8% 27 4%

En desacuerdo 2 16 56 25 11% 15% 19% 97 15%

Indeciso 3 28 86 38 20% 23% 29% 152 23%

De acuerdo 4 60 163 42 43% 43% 32% 265 41%

Totalmente de acuerdo 5 33 60 15 24% 16% 12% 108 17%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 2 4 2 1% 1% 2% 8 1%

En desacuerdo 2 3 13 3 2% 3% 2% 19 3%

Indeciso 3 15 45 19 11% 12% 15% 79 12%

De acuerdo 4 55 161 59 39% 42% 45% 275 42%

Totalmente de acuerdo 5 65 156 47 46% 41% 36% 268 41%

6. El plan de estudios cumplió tus expectativas de formación profesional.

7. Los egresados de la Universidad Anáhuac son competitivos para ser considerados como candidatos para puestos directivos.

3. Los egresados de la Universidad Anáhuac poseen los siguientes elementos para el buen desempeño de su profesión:

4. Los egresados de la Universidad Anáhuac son capaces de:

5. El desempeño de los egresados de la Universidad Anáhuac corresponde a la promesa de formación integral de la institución.



Licenciatura cursada: Rangos año de ingreso
Actuaría 0 Menor a 2003 19

Administración publica y gobierno 0 2004 - 2009 55

Administración turística 4 2010 en adelante 9

Arquitectura 0 TOTAL 83

Artes visuales 0

Biotecnología 0

Ciencias de la familia 0 De los siguientes elementos elige los que mejor respondan para ti esta pregunta, siendo el número 1 el de mayor importancia.

Ciencias religiosas 0

Cirujano dentista 14 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010
Comunicación 3 Atención personalizada  2 7 2 2 4 0 3 2 0

Derecho 6 Instalaciones 0 5 0 1 8 0 4 5 2

Dirección de empresas de entretenimiento 0 Modelo de formación integral  7 13 1 2 10 1 4 6 0

Dirección de restaurantes 0 Planes de estudio  4 6 1 7 12 2 3 13 1

Dirección internacional de hoteles 0 Prestigio  2 13 3 4 13 3 2 10 1

Dirección y administración de empresas 3 Relaciones personales creadas 4 7 2 2 6 2 1 9 2

Dirección y administración de instituciones de salud 0 Ubicación  0 2 0 1 2 1 0 3 2

Dirección y administración del deporte 0 Otro  0 2 0 0 0 0 1 6 1

Dirección en responsabilidad social y desarrollo sustentable 0

Diseño gráfico 13

Diseño industrial 0 De los siguientes elementos elige los que mejor respondan para ti esta pregunta, siendo el número 1 el de mayor importancia.

Diseño multimedia 0

Diseño y producción de moda 0 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010
Economía 0 Bolsa de trabajo  0 1 0 0 1 1 1 1 1

Filosofía 0 Excelencia en la formación profesional  11 18 2 1 9 0 1 4 1

Finanzas corporativas y banca 0 Formación integral  2 11 2 7 18 2 0 9 1

Finanzas y contaduría pública 0 Prestigio de la universidad  2 14 2 4 11 4 8 14 2

Gastronomía 2 Relaciones personales creadas 3 9 2 3 3 1 2 12 1

Idiomas 0 Vinculación con empresas  0 1 0 2 9 1 2 4 1

Ingeniería ambiental 0 Otro 1 1 1 2 4 0 4 7 1

Ingeniería biomédica 0

Ingeniería civil para la dirección 1

Ingeniería en dirección de negocios 0 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Ingeniería en diseño y animación digital 0 Totalmente en desacuerdo 1 0 5 0 0% 9% 0% 5 6%

Ingeniería en petroleo y energías renovables 0 En desacuerdo 2 3 8 0 16% 15% 0% 11 13%

Ingeniería en sistemas y tecnologías de la información 5 Indeciso 3 1 10 3 5% 18% 33% 14 17%

Ingeniería en tecnologías de información y telecomunicaciones 0 De acuerdo 4 7 21 5 37% 38% 56% 33 40%

Ingeniería industrial para la dirección 9 Totalmente de acuerdo 5 8 11 1 42% 20% 11% 20 24%

Ingeniería mecatrónica 2

Ingeniería química 0

Ingeniería química para la dirección 0 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Inteligencia para la seguridad 0 Sí 13 25 2 68% 45% 22% 40 48%

Lenguas modernas y gestión cultural 0 No 6 30 7 32% 55% 78% 43 52%

Medico cirujano 0

Mercadotecnia 0

Mercadotecnia estratégica e inovación 0 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Música contemporanea 0 Sí 16 47 7 84% 85% 78% 70 84%

Negocios internacionales 0 No 3 8 2 16% 15% 22% 13 16%

Nutrición 12

Pedagogía 0

Psicología 5 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Psicopedagogía 3 Sí 18 47 6 95% 85% 67% 71 86%

Relaciones internacionales 0 No 1 8 3 5% 15% 33% 12 14%

Teatro y actuación 0

Terapia física y rehabilitación 0 Si respondiste "Si" a la pregunta anterior responde las siguientes preguntas.

Turismo cultural y cultura gastronómica 0

Turismo internacional 0 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Otra 1 Empecé a trabajar desde la carrera 10 32 2 56% 68% 33% 44 62%

83 En los primeros  6 meses de egreso  5 11 3 28% 23% 50% 19 27%

Entre los 6 y 12 meses de egreso 0 3 1 0% 6% 17% 4 6%

En el segundo año de egreso  1 0 0 6% 0% 0% 1 1%

En el tercer o más año de egreso  0 0 0 0% 0% 0% 0 0%

No me emplee inmediatamente por decisión propia 2 1 0 11% 2% 0% 3 4%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Menos de tres meses 1 2 0 6% 4% 0% 3 4%

De tres a seis meses 2 11 0 11% 23% 0% 13 18%

Un año 4 10 2 22% 21% 33% 16 23%

De dos a tres años 1 11 0 6% 23% 0% 12 17%

De tres a cinco años 4 6 0 22% 13% 0% 10 14%

Es mi primer empleo  6 7 4 33% 15% 67% 17 24%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Propietario, socio o socio director de negocio o empresa  6 11 0 33% 23% 0% 17 24%

Cargo directivo (alta dirección)  1 3 1 6% 6% 17% 5 7%

Posición gerencial  0 3 0 0% 6% 0% 3 4%

Posición operativa  6 22 4 33% 47% 67% 32 45%

Profesionista independiente 5 8 1 28% 17% 17% 14 20%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Sí 16 39 4 89% 83% 67% 59 83%

No 2 8 2 11% 17% 33% 12 17%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
$0 - $10,000  mensuales 3 16 3 17% 34% 50% 22 31%

$10,001 - $ 20,000  mensuales 8 16 3 44% 34% 50% 27 38%

$20,001 - $30,000 mensuales 5 9 0 28% 19% 0% 14 20%

Más de $30,000 pesos mensuales 2 6 0 11% 13% 0% 8 11%

a. Desempeño profesional.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 0 1 0% 0% 11% 1 1%

En desacuerdo 2 1 9 0 5% 16% 0% 10 12%

Indeciso 3 3 14 1 16% 25% 11% 18 22%

De acuerdo 4 11 20 5 58% 36% 56% 36 43%

Totalmente de acuerdo 5 4 12 2 21% 22% 22% 18 22%

b. Capacidad de juicio y razonamiento lógico para la mejor toma de decisiones.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 1 1 0 5% 2% 0% 2 2%

En desacuerdo 2 0 2 1 0% 4% 11% 3 4%

Indeciso 3 1 12 0 5% 22% 0% 13 16%

De acuerdo 4 8 29 5 42% 53% 56% 42 51%

Totalmente de acuerdo 5 9 11 3 47% 20% 33% 23 28%

c. Capacidad de juicio y razonamiento ético para la mejor toma de decisiones. 

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 3 0 0% 5% 0% 3 4%

En desacuerdo 2 1 3 1 5% 5% 11% 5 6%

Indeciso 3 3 16 0 16% 29% 0% 19 23%

De acuerdo 4 3 20 4 16% 36% 44% 27 33%

Totalmente de acuerdo 5 12 13 4 63% 24% 44% 29 35%

d. Capacidad de comunicación eficaz.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 1 0 0% 2% 0% 1 1%

En desacuerdo 2 0 2 0 0% 4% 0% 2 2%

Indeciso 3 2 12 0 11% 22% 0% 14 17%

De acuerdo 4 10 28 6 53% 51% 67% 44 53%

Totalmente de acuerdo 5 7 12 3 37% 22% 33% 22 27%

e. Capacidad para dirigir equipos de trabajo.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 0 0 0% 0% 0% 0 0%

En desacuerdo 2 0 1 0 0% 2% 0% 1 1%

Indeciso 3 2 9 0 11% 16% 0% 11 13%

De acuerdo 4 9 29 4 47% 53% 44% 42 51%

Totalmente de acuerdo 5 8 16 5 42% 29% 56% 29 35%

f. Capacidad para colaborar en equipos de trabajo.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 0 0 0% 0% 0% 0 0%

En desacuerdo 2 0 4 0 0% 7% 0% 4 5%

Indeciso 3 3 10 1 16% 18% 11% 14 17%

De acuerdo 4 8 30 4 42% 55% 44% 42 51%

Totalmente de acuerdo 5 8 11 4 42% 20% 44% 23 28%

g. Liderazgo de servicio a los demás y la búsqueda del bien común.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 1 0 0% 2% 0% 1 1%

En desacuerdo 2 2 5 0 11% 9% 0% 7 8%

Indeciso 3 3 10 2 16% 18% 22% 15 18%

De acuerdo 4 4 19 4 21% 35% 44% 27 33%

Totalmente de acuerdo 5 10 20 3 53% 36% 33% 33 40%

h. Visión trascendente de la vida, no sólo centrada en las cuestiones materiales.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 1 2 0 5% 4% 0% 3 4%

En desacuerdo 2 1 11 0 5% 20% 0% 12 14%

Indeciso 3 4 15 2 21% 27% 22% 21 25%

De acuerdo 4 4 12 3 21% 22% 33% 19 23%

Totalmente de acuerdo 5 9 15 4 47% 27% 44% 28 34%

i. Hábitos positivos, formación de virtudes.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 1 0 0% 2% 0% 1 1%

En desacuerdo 2 1 5 0 5% 9% 0% 6 7%

Indeciso 3 4 14 0 21% 25% 0% 18 22%

De acuerdo 4 4 21 5 21% 38% 56% 30 36%

Totalmente de acuerdo 5 10 14 4 53% 25% 44% 28 34%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 1 0 0% 2% 0% 1 1%

En desacuerdo 2 1 1 0 5% 2% 0% 2 2%

Indeciso 3 3 8 0 16% 15% 0% 11 13%

De acuerdo 4 5 37 7 26% 67% 78% 49 59%

Totalmente de acuerdo 5 10 8 2 53% 15% 22% 20 24%

¿En qué rango están tus ingresos netos?

1. Los egresados de la Universidad Anáhuac se distinguen por su(s):

2. Los egresados de la Universidad Anáhuac se caracterizan por ser líderes capaces de transformar positivamente el entorno personal y  profesional en el que se desenvuelven.

¿Trabajas en la misma área en la que realizaste tus estudios profesionales?

¿Cuál consideras que es tu principal diferenciador por ser egresado de la Anáhuac?

Primera ventaja Segunda ventaja Tercera ventaja

¿El ser egresado de licenciatura de la Universidad Anáhuac te ha dado una diferencia significativa con respecto a otros profesionistas?

¿Has realizado algún estudio de posgrado?

Si pudieras elegir nuevamente ¿Volverías a estudiar en la Universidad Anáhuac?

¿Estás actualmente empleado?

¿Qué tan rápido te empleaste?

¿Cuál fue (es) la duración de tu primer empleo? 

¿Cuál es tu posición laboral?

Evaluación de modelo educativo Anáhuac - Egresados

Universidad Anáhuac Mayab

¿Cuál consideras que es la principal ventaja de la Universidad Anáhuac?

Primera ventaja Segunda ventaja Tercera ventaja



a. Conocimientos propios de la carrera.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 0 1 0% 0% 11% 1 1%

En desacuerdo 2 1 3 0 5% 5% 0% 4 5%

Indeciso 3 4 5 2 21% 9% 22% 11 13%

De acuerdo 4 3 31 4 16% 56% 44% 38 46%

Totalmente de acuerdo 5 11 16 2 58% 29% 22% 29 35%

b. Habilidad para la aplicación efectiva de conocimientos, técnicas y metodologías.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 0 0 0% 0% 0% 0 0%

En desacuerdo 2 0 2 1 0% 4% 11% 3 4%

Indeciso 3 6 12 2 32% 22% 22% 20 24%

De acuerdo 4 3 24 5 16% 44% 56% 32 39%

Totalmente de acuerdo 5 10 17 1 53% 31% 11% 28 34%

c. Actitudes y valores para un desempeño ético y responsable.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 0 0 0% 0% 0% 0 0%

En desacuerdo 2 1 5 0 5% 9% 0% 6 7%

Indeciso 3 3 8 1 16% 15% 11% 12 14%

De acuerdo 4 5 26 6 26% 47% 67% 37 45%

Totalmente de acuerdo 5 10 16 2 53% 29% 22% 28 34%

a. Comunicarse correctamente en un segundo idioma (inglés).

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 0 0 0% 0% 0% 0 0%

En desacuerdo 2 1 4 1 5% 7% 11% 6 7%

Indeciso 3 2 8 0 11% 15% 0% 10 12%

De acuerdo 4 12 31 5 63% 56% 56% 48 58%

Totalmente de acuerdo 5 4 12 3 21% 22% 33% 19 23%

b. Usar efectivamente las tecnologías de información (herramientas computacionales e internet).

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 0 0 0% 0% 0% 0 0%

En desacuerdo 2 1 2 1 5% 4% 11% 4 5%

Indeciso 3 0 6 1 0% 11% 11% 7 8%

De acuerdo 4 9 25 3 47% 45% 33% 37 45%

Totalmente de acuerdo 5 9 22 4 47% 40% 44% 35 42%

c. Desempeñarse con iniciativa. 

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 0 0 0% 0% 0% 0 0%

En desacuerdo 2 0 2 0 0% 4% 0% 2 2%

Indeciso 3 0 8 2 0% 15% 22% 10 12%

De acuerdo 4 10 30 4 53% 55% 44% 44 53%

Totalmente de acuerdo 5 9 15 3 47% 27% 33% 27 33%

d. Trabajar de manera autónoma.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 0 0 0% 0% 0% 0 0%

En desacuerdo 2 1 1 0 5% 2% 0% 2 2%

Indeciso 3 2 4 0 11% 7% 0% 6 7%

De acuerdo 4 5 27 4 26% 49% 44% 36 43%

Totalmente de acuerdo 5 11 23 5 58% 42% 56% 39 47%

e. Presentar innovaciones en el ejercicio de su trabajo cotidiano.

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 0 0 0% 0% 0% 0 0%

En desacuerdo 2 0 2 1 0% 4% 11% 3 4%

Indeciso 3 3 4 2 16% 7% 22% 9 11%

De acuerdo 4 8 29 3 42% 53% 33% 40 48%

Totalmente de acuerdo 5 8 20 3 42% 36% 33% 31 37%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 1 0 0% 2% 0% 1 1%

En desacuerdo 2 4 3 0 21% 5% 0% 7 8%

Indeciso 3 1 15 2 5% 27% 22% 18 22%

De acuerdo 4 3 27 5 16% 49% 56% 35 42%

Totalmente de acuerdo 5 11 9 2 58% 16% 22% 22 27%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 2 2 0% 4% 22% 4 5%

En desacuerdo 2 3 7 2 16% 13% 22% 12 14%

Indeciso 3 3 14 3 16% 25% 33% 20 24%

De acuerdo 4 6 17 1 32% 31% 11% 24 29%

Totalmente de acuerdo 5 7 15 1 37% 27% 11% 23 28%

<= 2003 2004 - 2009 >= 2010 <= 2003 2004 - 2009 >= 2010 TOTAL %
Totalmente en desacuerdo 1 0 0 0 0% 0% 0% 0 0%

En desacuerdo 2 1 3 0 5% 5% 0% 4 5%

Indeciso 3 3 11 3 16% 20% 33% 17 20%

De acuerdo 4 4 19 4 21% 35% 44% 27 33%

Totalmente de acuerdo 5 11 22 2 58% 40% 22% 35 42%

6. El plan de estudios cumplió tus expectativas de formación profesional.

7. Los egresados de la Universidad Anáhuac son competitivos para ser considerados como candidatos para puestos directivos.

3. Los egresados de la Universidad Anáhuac poseen los siguientes elementos para el buen desempeño de su profesión:

4. Los egresados de la Universidad Anáhuac son capaces de:

5. El desempeño de los egresados de la Universidad Anáhuac corresponde a la promesa de formación integral de la institución.


